
芳賀セブンさん
動画配信サイトの合計登録者数が
240万人を超える超人気インフルエンサー

・

・
・
・

・

（左から）吉野さん、早水さん、関根さん

キッズパークで思い切り遊ぶ子供たち

今年度も泥だらけになりながら
農業活動スタート!!

東京
農大生

田植えに初挑戦（南棚塩地区）田植えのお手伝い（苅宿地区）
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あなたと町を結ぶ

なかよく みんな えがおで
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企画財政課情報統計係 0240（34）0241

より見やすく より読みたくなる
「広報なみえ」のデザインをリニューアル

６月号から広報なみえの紙面が変わります。広報紙の全面リニューアルは平成31年
１月号以来、およそ４年半ぶりです。
「読みやすく、町政がよくわかる」広報紙を目指し、多くの町民の皆さんに読まれる
魅力的な広報紙となるよう、皆さまからのご意見を参考にリニューアルを行いました。

幅広い世代の皆さんの目に留まるようなデ
ザインに変更しました。より多くの町民の皆
さまに手に取っていただき、町民の皆さんと
浪江町を結ぶ広報紙を創っていきたいという
想いを込めています。

より読みやすく、親しみの持てる広報紙をお届けするため「広報なみえ」
のアンケート調査を行っています。
広報なみえを読む中で気が付いたことや改善して欲しいことなど、皆さん
のご意見をお聞かせください。
いただいたご意見などは今後の広報紙作成の参考とさせていただきます。

よ
「広報 アル

ルは平成31年

「広報なみえ」は皆さんの声で創る

読み取って
アンケート

皆皆
ザ
幅広い世代の

表紙デザインを一新

町政情報や浪江町からのお知らせのデザイ
ンやレイアウトを変更し、より読みやすくな
るよう横書きレイアウトを取り入れました。

コーナーの再構築

浪江町を結ぶ広報浪江町を結ぶ広報
ま想いを込めていま

江浪江

ーー

町政情報や浪

コー

新しくなった「広報なみえ」
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令和６年度 浪江町職員採用候補者試験
大学卒程度（行政職）・資格免許職（建築士・保育士）

新しい力を求めます新しい力を求めます新しい力を求めます

先輩職員に聞きました

●現在担当している仕事の内容は？
介護福祉課において障がい福祉を担当しています。障がいをお持ちの人や福祉サービスを
必要とされている人が安心して生活できるよう支援する仕事をしています。主な業務は福祉
サービスの相談業務や浪江町から避難している人が避難先で福祉サービスを利用できるよう
他市町村と調整する業務に携わっています。
●浪江町役場を志望した理由は？
大学では福祉を専攻し、公務員として人の役に立ちたいと考えていました。大学時代の友
人が浪江町役場で働いていたこともあり、任期付職員として入庁し、浪江町に移住しました。
任期付職員として働く中で、原発事故による全町避難で、暮らす人が一度ゼロになってし
まった浪江町の「復興に貢献したい」という思いが強くなり、職員採用試験を受験しました。

●浪江町職員となって良かったと感じることは？
浪江町役場は、町外出身や民間経験の職員が多く在籍し、浪江町の復興に向けて活躍されています。
私自身も民間経験を経て、多様な経験を持つ職員と関わることで、私自身が成長できていることを実感し、なにより
も町の復興を身近に感じられることが嬉しいです。
●これから浪江町を受験する人へのメッセージを！
浪江町は変革の真っ最中にあり、行政としても新たな挑戦に取組み、実行している段階にあります。浪江町職員と
して復興に携われる機会は今しかありません。また、浪江町役場では〝新たな歴史を創っていける若い人の新しい力〟を
求めています。
　もし、職員採用試験の受験を考えている人がいらっしゃれば「ぜひ、浪江町においでよ」とお伝えしたいと思いま
す。私たちと一緒にまちづくりに携わってくれる皆さんとの出会いを楽しみにしています。

一般行政職
川口 勇気
(令和４年度採用)

総務課行政係 0240（34）0235

6

藤棚と家族の笑顔と幸せが咲く
（小野田地区清水寺）
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Namie News

まちのニュース
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Namie News
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介護福祉課介護係 0240（34）0226

寄附
●トヨタカローラいわ
き株式会社（福島県
いわき市）の河口利
夫代表取締役社長か
ら社会貢献活動とし
て、車椅子２台を寄
附していただきまし
た。本庁舎と津島支
所に設置させていた
だきましたのでご活
用ください。

生涯学習課社会教育係 0240（23）5601

寄贈
●洋画作家 二科会茨城
支部同人現代童画会の
中村三穂様から絵画
「花まつりの夜」を寄贈
していただきました。
ふれあい交流センター
展示・談話コーナーに
展示しています。

（左）吉田栄光町長
（右）河口利夫代表取締役社長
（左）吉田栄光町長
（右）河口利夫代表取締役社長
（左）吉田栄光町長
（右）河口利夫代表取締役社長

（左）笠井淳一教育長
（右）洋画作家の中村三穂様
（左）笠井淳一教育長
（右）洋画作家の中村三穂様
（左）笠井淳一教育長
（右）洋画作家の中村三穂様
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保健だよりNamie Health Topics

健康保険課健康係 0240（34）0249
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赤ちゃんへの口うつしはNG
生まれた赤ちゃんの口の中は「むし歯菌ゼロ」。
むし歯菌をうつさないため
に、口うつしや、大人の使っ
たスプーンなどで、食べさせ
るのはやめましょう。

乳歯はむし歯になりやすい
乳歯は、生後７～８か月頃、前歯から生え始め

ます。
永久歯に比べて表面のエナメル質が薄いので早

くむし歯が進んでしまいます。
大人が毎日しっかり歯をみがいてあげましょう。

■３歳児のフッ素塗布
３歳児を対象として無料フッ素塗布（１回目のみ無料）を実施（町内歯科医院）しています。
受診券は町内で行われる３歳６か月児健診の際に配布しています。

■妊婦の無料歯科健診
母子手帳交付時に受診券を配布し、無料で歯科健診を実施（町内歯科医院）しています。
※３歳児のフッ素塗布と妊婦の歯科健診を希望する人は健康係までお問合せください。

「歯と口から始める健康づくり」・・シリーズ３・

健康知恵袋　

初めて歯が生えたよ　　　虫歯に強い口内環境を作る！

６月４日㈰～10日㈯は「歯と口の健康習慣」
子供と妊婦の笑顔を守る無料健診のご案内

�������	
���������������������� �!"#$%&����

�������	
���������������������������� !"�

����

�������	
�������
��������������� !"#$�

�������	
�����

�������	
���������������
����������� !"#
�

�����

��������	
���������������������

�������	
���

�������	
��������������������� !"#$�%&'()*�

�������	
���������������

�������	������
�������	�



Namie Health Topics
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　　　　　 とは、40歳から74歳の人を対象に行う、メタボリックシンドローム※に着目した健診で
す。自覚症状がなくても、肥満や高血圧、高血糖などを放置していると動脈硬化が進行し、心筋 塞や
脳卒中などを引き起こします。日本人の死亡原因の約６割が生活習慣病といわれており、特定健診は、
その生活習慣病の予防と早期発見が目的で行われます。
特定健診は、病院やクリニックに通院して、定期的な血液検査などを実施している人も対象です。
ぜひ、特定健診を受けてください。

※メタボリックシンドロームとは、通称「メタボ」と呼ばれ、内臓脂肪型肥満に高血圧や高血糖、脂質代謝異常が合併した状態です。

　　　　　　　　　とは、保健師や管理栄養士などによる生活習慣見直しのサポートです。対象者
は、特定健診の結果から生活習慣病の発症リスクが高く、生活習慣の改善で、生活習慣病の予防効果が
多く期待できると判断された人になります。

・通常約１万円かかる健診費の自己負担なし
・生活習慣病の予防と早期発見
・定期的に自分の健康を確認できる
・将来の医療費が減らせる

県内居住者…６月に意向調査を送付しますので、
お申込みください。

県外居住者…７月に結核予防会から案内を送付
しますので、お申込みください。

plus+
プラス

けん こう
健康
×
幸福

みみんなでみんなで
健幸生活

健診申込方法特定健診を受けるメリット

特定健診

特定保健指導

年に１度は、
健康診断

通院中の人も
対象です!

特定健診

特定
保健指導

健康保険課国保年金係 0240（34）0242



なみえの 　  をお届けする今
Namie Topics

まちのわだい

春の陽気に誘われて、中学生みんなで町内散策に出
かけました。
桜はすでに散っていましたが、生徒たちは一人一台
ずつタブレットを手に「なみえの春」をテーマにした
写真を撮りながら町内を巡りました。
友だちとおしゃべりしながら、春の風景を探して歩
いたひとときは、子供たちにとって素敵な癒やしの時
間になりました。

なみえの春を探してなみえの春を探してなみえの春を探して

道端でパチリ!　傑作は撮れたかな？道端でパチリ!　傑作は撮れたかな？道端でパチリ!　傑作は撮れたかな？

なみえ創成中学校
春の町内散策

新入生７人と転入生２人を迎えての歓迎会を実施し
ました。６年生が進行を行いながら、新入生や転入生
が自分のことを紹介したり、在校生が企画した「じゃ
んけん列車」や「猛獣がりに行こう」のゲームを一緒
に楽しんだりしました。初めは、緊張した面持ちでし
たが、会が進むにつれ笑顔あふれる姿がたくさん見ら
れました。これからの学校生活や学校行事についても
知り、見通しを持って学校生活が送ることができる会
となりました。

じゃんけんに勝って、長い列車にできるかな？じゃんけんに勝って、長い列車にできるかな？じゃんけんに勝って、長い列車にできるかな？

なみえ創成小学校
新入生・転入生を迎える会

4
11
㈫

春の交通安全運動

川の恵みに感謝と食の復興を願って

浪江町役場において浪江にじいろこども園の園児
たちが心を一つにして、被災された皆さんの復興支
援を願いトルコ・シリア地震救援金への寄附を募り
ました。
役場内での小さな取組ではありましたが、募金箱
は溢れるほどの善意でいっぱいとなりました。
この活動をとおして、園児たちは助け合いと思い
やりの大切さを学ぶ機会となり、また、小さな取組で
も大きな変化を生み出せることを実感したようです。
ご寄附いただきました義援金102,420円は、日
本赤十字社を通して、救援活動・復興支援などに利
用されます。

浪江にじいろこども園
トルコ・シリア地震救援金の募金活動

3
28
㈫

皆さんの思いやりを被災地に届けます皆さんの思いやりを被災地に届けます皆さんの思いやりを被災地に届けます

美しい星空に夢中の子供たち 大自然からの贈り物を味わえる浪江の食

みんなで力を合わせて、テントを設営

4
12
㈬

お花ゲートの間を通過しての入場ですお花ゲートの間を通過しての入場ですお花ゲートの間を通過しての入場です
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Namie Topics 浪江町公式
ツイッター

浪江町公式
フェイスブック

浪江町公式
インスタグラム

なみえ
チャンネル

なみえ創成
ブログ

なみえの春を探して

道端でパチリ! 傑作は撮れたかな？ じゃんけんに勝って、長い列車にできるかな？

道の駅なみえにおいて社会全体で交通安全を推進
することを目的として、双葉警察署浪江分庁舎が主
催する「春の全国交通安全運動出動式」が行われま
した。
春は新学期や新しい生活の始まる季節でもあり、
交通量が増加するため、児童や学生の交通事故の予
防や運転者の安全意識の啓発を図りました。
警察車両の一斉パトロールでは、浪江町交通対策
協議会など関係団体の参加者に見送られ、町内の巡
回へ出発しました。その後、交通安全啓発のチラシ
を道の駅なみえで配布し、交通ルールの遵守を呼び
かけました。

春の交通安全運動春の交通安全運動春の交通安全運動

双葉警察署浪江分庁舎
春の全国交通安全運動出動式

請戸川において室原川高瀬川漁業協同組合（小野正信
組合長）主催による「あゆの稚魚放流体験会」が行われ
ました。あゆの稚魚放流は、同組合によって平成25年
から継続して行われていましたが、子供たち参加の放流
は13年ぶりとなり、およそ30人の町民が参加しました。
浪江町の雄大な自然を感じながら、約2,000匹のあ
ゆ稚魚を請戸川にやさしく放流しました。放流体験後
には、浪江町の食材を使用したおにぎりと豚汁が用意
され、口の中においしさがいっぱいに広がりました。
あゆの稚魚放流体験と地元のおいしい食材を通じ
て、地域の絆を深める体験会となりました。

川の恵みに感謝と食の復興を願って川の恵みに感謝と食の復興を願って川の恵みに感謝と食の復興を願って

室原川高瀬川漁業協同組合
あゆの稚魚放流体験会

皆さんの思いやりを被災地に届けます

ふれあい交流センターにおいて〝子ども週末チャレ
ンジの１回目〟として、図書館に宿泊する「ナイトラ
イブラリー」が開催され、13人の小中学生が参加し
ました。
防災教育の一環で防災テントの組立を行い、苦戦し
ながらも立派なテントを完成させました。その後、設
置されたプラネタリウムに映し出された美しい星空に
感動しながらも、普段見られない星座を学ぶ機会とな
りました。また、図書館ならではの本探しゲームや夕
食のカレー作りを通じて、学年を超えた親睦を深める
ことができました。

子ども週末チャレンジ  １回目
ナイトライブラリー開催

美しい星空に夢中の子供たち美しい星空に夢中の子供たち美しい星空に夢中の子供たち 大自然からの贈り物を味わえる浪江の食大自然からの贈り物を味わえる浪江の食大自然からの贈り物を味わえる浪江の食

みんなで力を合わせて、テントを設営みんなで力を合わせて、テントを設営みんなで力を合わせて、テントを設営

5
11
㈭

5
14
㈰

5
13
㈯ ㈰
13・14

お花ゲートの間を通過しての入場です
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写真３ ６～７月頃、青のエリアで被害が発生

わなの周りにエサを撒き、イノシシの警戒心をな
くしていきます。わなの外にもエサを撒いて誘引
することがポイントです。

わな移動の様子わな移動の様子わな移動の様子

委嘱状交付式（継続隊員８人、新規隊員１人が入隊）

みんなの鳥獣対策

な
か
よ
く
み
ん
な
え
が
お
で

サ
ウ
ナ
活
動
を
楽
し
も
う

2021年８月撮影

浪江町の地域課題「鳥獣被害」を防ぐ、軽減させるため、
地域で取り組む鳥獣対策を紹介します。

INTERVIEW

■
有
害
鳥
獣
捕
獲
隊
が
見
た
町
の
状
況

昨
年
度
か
ら
捕
獲
数
は
減
少
し
て
い
ま
す

が
、
イ
ノ
シ
シ
の
痕
跡
は
季
節
に
関
係
な
く

目
撃
さ
れ
ま
す
。

春
は
タ
ケ
ノ
コ
、
秋
は
柿
の
木
の
近
く
で

多
く
痕
跡
が
み
ら
れ
ま
す
。

■
イ
ノ
シ
シ
の
習
性

イ
ノ
シ
シ
は
縄
張
り
を
持
ち
ま
せ
ん
が
、

一
度
エ
サ
が
あ
る
環
境
を
見
つ
け
る
と
、
そ

こ
に
何
度
も
や
っ
て
く
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。

住
宅
周
り
や
ほ
場
周
辺
で
掘
り
起
こ
し
が

継
続
す
る
場
合
は
、
悪
さ
を
す
る
イ
ノ
シ
シ

を
捕
獲
し
た
う
え
で
、
エ
サ
や
隠
れ
場
の
少

な
い
環
境
を
作
る
こ
と
が
有
効
で
す
。

■
悪
さ
を
す
る
イ
ノ
シ
シ
の
捕
獲
方
法

①
わ
な
設
置
場
所
を
選
ぶ

町
民
か
ら
の
目
撃
情
報
や
被
害
報
告
、

捕
獲
隊
の
活
動
で
見
つ
け
た
足
跡
な
ど
か

ら
設
置
場
所
を
選
定
し
ま
す
。

②
餌
付
け
に
よ
る
誘
因
で
捕
獲

わ
な
を
設
置
し
、
わ
な
の
外
側
に
も
エ

サ
を
撒
き
ま
す
。

エ
サ
が
減
っ
て
い
る
こ
と
を
確
認
で
き

た
ら
、
扉
の
仕
掛
け
を
セ
ッ
ト
し
て
、
イ

ノ
シ
シ
を
捕
獲
し
ま
す
。

■
有
害
鳥
獣
捕
獲
隊
か
ら
皆
さ
ま
へ

有
害
鳥
獣
捕
獲
隊
で
は
、
引
き
続
き
、
有

害
鳥
獣
の
捕
獲
を
精
力
的
に
行
っ
て
い
き
ま

す
。ま

た
、
皆
さ
ん
が
安
全
に
生
活
で
き
る
よ

う
、
ま
ち
の
見
回
り
も
兼
ね
て
、
活
動
し
て

い
き
ま
す
。

明
る
く
元
気
で
、
頼
り
が
い
の
あ
る

有
害
鳥
獣
捕
獲
隊
の
皆
さ
ん
で
し
た
。

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

※

捕
獲
の
要
望
が
あ
る
人
は
農
林
水
産
係
ま
で
ご
連

絡
く
だ
さ
い
。

けもの掲示板

令和５年度有害鳥獣捕獲隊の皆さん令和５年度有害鳥獣捕獲隊の皆さん
１班：５人　月曜、木曜活動 １班：５人　月曜、木曜活動
２班：４人　火曜、金曜活動 ２班：４人　火曜、金曜活動

４～５m

中野 弘寿さん
いわき市在住。通い農業で立野上・中地区では
玉ねぎ（浜の輝）、立野下地区で水稲の栽培を
行っています。

電気柵

仕掛け仕掛け仕掛け

令和５年度有害鳥獣捕獲隊の皆さん
１班：５人　月曜、木曜活動
２班：４人　火曜、金曜活動

�����������	�
����



写真３ ６～７月頃、青のエリアで被害が発生

わな移動の様子

委嘱状交付式（継続隊員８人、新規隊員１人が入隊）委嘱状交付式（継続隊員８人、新規隊員１人が入隊）委嘱状交付式（継続隊員８人、新規隊員１人が入隊）

委
嘱
状
交
付
式

４
月
14
日
㈮
、
浪
江
町
役
場
に
お
い
て
浪

江
町
有
害
鳥
獣
捕
獲
隊
の
委
嘱
状
交
付
式
が

行
わ
れ
ま
し
た
。

活
動
成
果
に
つ
い
て

昨
年
度
は
豚
熱
の
影
響
で
捕
獲
頭
数
が
減

少
し
ま
し
た
。
今
後
は
豚
熱
の
影
響
が
少
な

く
な
り
、
イ
ノ
シ
シ
の
増
加
傾
向
が
予
想
さ

れ
る
た
め
、
い
ま
ま
で
以
上
に
活
動
を
強
化

し
て
い
き
ま
す
。
特
定
復
興
再
生
区
域
の
解

除
に
伴
い
、
新
規
の
わ
な
を
10
基
増
や
し
て

活
動
し
て
い
き
ま
す
。

な
か
よ
く
み
ん
な
え
が
お
で

サ
ウ
ナ
活
動
を
楽
し
も
う

2021年８月撮影

捕獲隊の委嘱状交付式が行われました。

農林水産課の有害鳥獣対策を紹介

けもの掲示板けもの掲示板けもの掲示板

防護柵の貸与（出荷を目的とした農地に限る）
……………………………………………………………
追い払い花火の配布
……………………………………………………………
鳥獣被害に関する勉強会
……………………………………………………………

町ホームページ
でもご覧いただ
けます

町ホームページ
でもご覧いただ
けます

■令和２年度 468

500 468 467

45
9 7 3

73
46 50

151

69
43

20 19 11 9 9 6

450

400

350

300

250

200

150

100

50

0

9 73 151 20 9
イノシシ ニホンザル アライグマ タヌキ ハクビシン アナグマ

■令和４年度 45 3 50 43 11 6
■令和３年度 467 7 46 69 19 9

令和３年度

捕獲依頼件数

令和４年度

48件

13件

有害鳥獣捕獲頭数の推移【解除区域】
（令和２年度～令和４年度）

令和５年度有害鳥獣捕獲隊の皆さん
１班：５人 月曜、木曜活動
２班：４人 火曜、金曜活動

……　……　……
有害鳥獣の対策には地域の皆さん一人
ひとりの力が必要です。
皆さんの鳥獣対策がありましたら、是
非お話しをお聞かせください。
……　……　……

農林水産課農林水産係
0240（34）0246

４～５m

中野 弘寿さん
いわき市在住。通い農業で立野上・中地区では
玉ねぎ（浜の輝）、立野下地区で水稲の栽培を
行っています。

電気柵

仕掛け
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私はアウトドア・アクティビティが好きで、よく山や海に
行っています。その際、写真を撮ることを趣味にしており、

写真コンテストに写真を出して、入賞したこともあります。先日、山
で撮った写真は、雲海から太陽が昇る瞬間が綺麗に捉えられており、
神秘的で、お気に入りの一枚でした。その写真をＳＮＳに載せていたのです
が、登山を扱っているＡさんのブログでその写真が勝手に掲載されているのを
見つけました。メールで、写真を使わないよう伝えたのですが、自分で撮影し
たものだと主張して掲載し続けています。掲載を止めさせることはできないでしょうか。

No.76
日常生活の中で起こる可能性のある様々な事例に対して、
法律に基づいた対応策を紹介します。

私
行

Q

著作物といえるためには、創作性が必要とされます。証明写真のようなものについて
は、創作性がなく、著作物に該当しないとされています。一方、構図やアングル、シャッター
チャンスなどに個性が表れている場合には、自然を撮った写真であっても、創作性が認められま
す。今回の写真は、構図などを考えて、絶好のシャッターチャンスを選んで撮られたものであ
り、創作性があり、著作物ということができます。
今回、Aさんのブログでは、相談者が撮った写真が使用されているとのことですので、著作権
の侵害になることは明らかです。Ａさんは否定しているようですが、同じ写真である以上複製で
ある証明はできると考えられます。
著作権侵害がある場合、著作者は、侵害している者に対して、侵害の停止を請求することがで
きます。著作権侵害に対しては刑罰も定められています。Ａさんが停止に応じないのであれば、
警察に告訴するという手段もありえます。

著
A

いつか役に立つ

法 律 識知
弁護士　大橋　征平
介護福祉課　主幹

（所属：福島県弁護士会）

・・福　島出張所　６月５日㈪、７月３日㈪
・いわき出張所　６月13日㈫、６月27日㈫

７月11日㈫、７月25日㈫
・二本松出張所　６月20日㈫、７月18日㈫

開催日
各出張所で法律相談会を

開催しています
（各回ともに13時～16時）

��������	
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浪江診療所のお医者さん
浪江診療所 0240（23）6173

仮設津島診療所のお医者さん
仮設津島診療所 0243（24）1431

わたしたちのまち

Namie Informaition
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・
・

・

Namie Informaition

まちからのお知らせ
Namie Informaition

まちからのお知らせ
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事故を防ぐ５つのポイント

消防署からのお知らせ

火事と救急は119番 浪江消防署 0240（34）4111
葛尾出張所 0240（29）2119

消防署《連絡先》

洪水避難時の心得

①早めの避難
身の危険を感じたら、指示を待たずに

自主的に避難を開始する。交通渋滞を引
き起こすため、車での移動は避ける。
②避難場所とルートの確認
あらかじめ家族で避難場所とルートを確認しておく。 

③避難時に注意すること
安全な服装で避難し、腰まで水につかるようなら
避難は危険です。自宅や近くの建物の２階以上に避
難を検討する。 
④地域での協力
地域で協力し合い高齢者や身体の不自由な人など、

避難に時間を要する人を早めに避難させる。

住宅防火の５つのポイントを確認しましょう！

ハザードマップ 避難警戒レベル

防災
豆知識



企画財政課情報統計係 0240（34）0241

ご確認
ください!

スマホ・タブレット相談会×健康コラボ
スマートフォンやタブレットの不安や分からないことにお

答えするとともに、今回は、「健康コラボ」として、血圧測定
やベジチェック、健康増進アプリの使い方なども行います。
スマートフォンやタブレットを持参のうえ、開催時間内に

お越しください。
※予約不要。相談会は１人ずつの対面式です。

参加参加
無料無料
参加
無料

開催日

浪江町大字権現堂字上続町
11－3

開催場所

浪 江 町
６月９日㈮
23日㈮

開催時間

10時～12時
浜センスタッフ、
東京大学の学生さん
も相談対応します

浜通り地域デザイン
センターなみえ

福島市渡利字舟場2－1福 島 市 ６月12日㈪ ９時～12時 あつまっぺ交流館

「なみえ新聞」の質の向上や、今後の運用に
ついて、皆さんの声をお聞かせください。
回答した人には、「うけどんグッズ」や町の
パンフレットなどをお送りいたします。
※QRコードを読み取って、アンケートにご
回答ください。

※７月は14日㈮と
28日㈮開催予定

「なみえ新聞」アンケートを
実施します。

（６月１日～６月30日まで）

ご協力ください！ご協力ください！ご協力ください！

Namie Informaition
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水害から身を守る
事前の備え

水害から身を守る
事前の備え

水害から身を守る
事前の備え

ある日、身近に
起こり得る水害
ある日、身近に
起こり得る水害
ある日、身近に
起こり得る水害��������	
��������������
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放射線相談員だより

●放射線相談員だより ●● 放射線相談員だより ●● 放射線相談員だより ●

いま「ほうしゃせん」について考えてみる

「広報なみえ５月号」につづけて、『放射能を測定した際の「基準値以下」という表現は、ゼロではない
から安全とはいえないのではないか？』というご質問について一緒に考えてみましょう。
食品の放射能に関する基準値は、食品から追加的に受ける放射線の総量が年間１mSv（ミリシーベルト）を
超えないように、１㎏あたりの放射能（Bq：ベクレル）が設定されています1）2）。例えば一般食品では
100Bq/㎏（ベクレルパーキログラム）です。
実際に行われた流通食品の調査では、食品中の放射性セシウムから人が１年間に受ける放射線量は、
0.0005～0.0008mSvと推定されており3）、１mSvよりも実際は少ない放射線量です。
そして私たちが日常的に食べる食品には放射性物質であるカリウム40などが含まれているので、体の中には
常に放射性物質が存在し被ばくを伴います。（カリウム40の食品例では、魚に100Bq/㎏、干し昆布に
2000Bq/㎏程度存在し、人体には体重60㎏の人で常に約4000Bq存在しています。）…「広報なみえ７月号」へつづく

1）環境省2012年４月からの基準値
放射線による健康影響等に関する統一的な基礎資料（令和４年度版）

2）消費者庁 食品中の放射性物質の基準値はどのように決められたのですか。
食品と放射能Q＆A第16版（令和４年７月15日）19ページ

3）厚生労働省 食品中の放射性物質の調査結果（令和４年２～３月調査分）

弘前大学浪江町復興支援室（健康保健課内）　 080（2813）0824

引
用
元
な
ど

1） 2） 3）
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令和５年６月１日発行なかよく みんな えがおで
あなたと町を結ぶ

広
報 編集・発行

  福島県浪江町役場企画財政課
0240（34）2111

浪江町の様々な情報が集約されているサイ
ト「なみえ新聞」には、町民の皆さんが自由
に写真を投稿できる「みんなで投稿!撮れた
て写真館」があります。
４月は桜など春らしい写真がたくさん投稿

されまた！６月はどんな写真が投稿されるの
か…楽しみですね♪

芳賀セブンさん
動画配信サイトの合計登録者数が
240万人を超える超人気インフルエンサー

企画財政課情報統計係 0240（34）0241

福太郎 さん（４月11日投稿）
新聞で見ましたので‼出掛けて見ました
一面のチューリップ畑でした
福島市成川方面です ガオー さん（４月22日投稿）

夜のタンポポ。白いわたが夜の街灯に照らさ
れてました。種が舞う準備はオッケー。飛べ！！※４月１日～４月30日の投稿写真の中で、１番多く「いいした！」

ボタンが押された投稿です。

撮れたて写真館出張! 第２回

なみえ新聞
QRコードを
読み取って
ご覧ください

・

・
・
・

・

（左から）吉野さん、早水さん、関根さん

５月14日㈰、東京農大生による田植えを行いました。年々、東京農大生の浪江町の
農業に対する関心が高まっており、今回は、全登録学生約270人のうち新入生を中心に
46人の学生が南棚塩（協力：株式会社舞台ファーム）と苅宿（協力：苅宿ふれあい
ファーム）で田植えを行いました。
今年度も、農家の皆さまとの交流を通じて、新規就農者の確保、販路拡大、６次産業
化などの取組を強化していきます。

農林水産課農政係 0240（34）0245

キッズパークで思い切り遊ぶ子供たち

今年度も泥だらけになりながら
農業活動スタート!!

今年度も泥だらけになりながら
農業活動スタート!!

今年度も泥だらけになりながら
農業活動スタート!!

東京
農大生
東京
農大生
東京
農大生

田植えに初挑戦（南棚塩地区）田植えに初挑戦（南棚塩地区）田植えに初挑戦（南棚塩地区）田植えのお手伝い（苅宿地区）田植えのお手伝い（苅宿地区）田植えのお手伝い（苅宿地区）
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